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3agaum metoge ncre

047 Ynotpeba metoge append

Y npasHy IUCTY KOPUCHUK YHOCU MMEHa CBe [OK He yHece HeKy nocebHy ped. Kopuctntu metoay
append

lista = []
ponovo = ‘da’
while ponovo == 'da’':

ime = input('Unesi ime: ')
lista.append(ime)
print('Da 1li treba dodati jos jedno ime?')
ponovo = input('da ili bilo sta drugo za ne: ')
print()

print('Ovo su unesena imena:"')

for ime in lista:
print(ime)

048 Cabupare BpeagHOCTU Y INCTU
KopucHuK He 3Ha Konmko he uenobpojHux BpeAHOCTU Aa yHece y aAucty. HanucaTu nporpam Koju
cabupa cBe yHelweHe BpegHOCTU Y INCTY U NPUKasyje AobujeHn 36mup

A =[]

jos = "d"

i=29

zbir = 0

while jos == "d":

x = int(input("A(" + str(i) + ") = "))

A.append(x)

i+=1

zbir += X

jos = input("Da 1li da treba uneti jos brojeva (d/n)? ")

print("Lista", A, "ima zbir unetih brojeva u listu", zbir)
049 YpapyKusare enemeHarta gBe aucre

Hate cy ase nucte: A=1[0,1,2]nB=[-1,0, 2]. Y Tpehy Aancty noctaBuTM BPeaHOCT KOja ce Hanase y obe
nucte

A=[0, 1, 2]
B=[-1, 0, 2]
C =11

for i in range(3):
for j in range(3):
if A[i] == B[j]:
C.append(A[i])
break

print(C)
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MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3agaum
013 Kopuwherem metoaa MCTe HanMcaTM Nporpam Koju omoryhaBa KOPUCHUKY Aa yHece Lene
6pojese Kao enemeHTe ncTe, n3balyje U3 AUCTe CBe HeraTueHe bpojeBe a 3aTUM NPUKa3yje NNUCTY.

014 EnemeHTe TopKe (4, 0, 3) yHeTn y aucty [-5, 100, 200, -40, 77] Ha no3uumje Koje Cy UCTe Kao HUXoBe
BpeaHoctn (enemeHT 0 Ha no3uumnjy 0, enemeHT 3 Ha no3unumjy 3...). EnemeHTH Ancte Ha TUM
nosnumjama ce oacTpambyjy U3 nucre.

015 W3 nucre [5,5,6,0,1, 2,5, 2, 1] n36aumtn cBe NOHOB/bEHE BPEAHOCTW.

List Comprehension

OmoryhaBa Kpahwu Kog Kaga je noTpebHo Kpenpatn HOBY IMCTY Ha OCHOBY BpeaHocTu n3 Beh noctojehe
ncre.

CuHTakca: nova_lista = [izraz for brojac in sekvenca if uslov == True]

Kao n3nas ce gobunja HoBa INCTa AOK CEKBEHL,A OCTaje HEMPOMEHEHA.

Y cuHTaKew, uslov je puaTep Kojum ce 3aapKaBajy camo BPeaHOCTM KOjUMa je YCN0B UCTMYHEH.

Mckas list comprehension Kaxe, 3a CBaKy BPeAHOCT Y CEKBEHLM KOja MCNyHaBa AaTh YCI0B CMECTUTU Y
HOBY JICTY pe3ynTaT n3pasa Kao esIeMeHT Te JInCTe.

M3pa3 morke BUTK pe3ynTaT maTemaTUyKe onepauuje, OrMUKe onepaunje unm nogaTtak 6muno Kojer
TMNa.

050 Ynotpeba npocre list comprehension

Y HOBY /INCTY CMECTUTU BPeAHOCTU U3 AaTe INCTE Koje Cy Ae/buBe ca 5
brojevi = [5, 6, 10, 15, 16]

nova_lista = [x for x in brojevi if x % 5 == 0]
print(nova_lista)

051 Ynotpeba cnoxenuje list comprehension

Y HOBY IMCTY CMECTUTU KBaapaTe BpeaHOCTM U3 AaTe INCTE Koje Cy Ae/buBe ca 5
brojevi = [5, 6, 10, 15, 16]

nova_lista = [x ** 2 for x in brojevi if x % 5 == 0]
print(nova_lista)

052 CenektoBame yHETUX BpPeaHOCTU
KopucHuK yHocu uene 6pojese. Y aBe pasnnymte nMcTe CMeCcTUTU nocebHo NO3UTUBHE U HeraTMBHe
6pojese. Mocne 3aBpLUETKa yHOCa bpojeBa NpUKasaTh cagprKaj IMCTa U 6poj yHeLeHUX Hyna
pozitivni = []
negativni = []

(%]

broj _nula =

jos = "d"

while jos == "d":
x = int(input("Uneti nov ceo broj: "))
if x > @:
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pozitivni.append(x)
elif x < O:
negativni.append(x)
else:
broj_nula += 1
jos = input("Da 1li da treba uneti jos brojeva (d/n)? ")

print("Uneti pozitivni brojevi su", pozitivni)
print("Uneti negativni brojevi su", negativni)
print("Uneto je", broj_nula, "nula")

053 CenekroBarbe U U3MEHa BpeaHOCTU
U3 nucre [5, -3, 2, -10, 0, 2, -2] npBo n36auMTM BpeaHOCTU Ae/bMBe ca 5 a npeoctane HeraTusBHe
BpeaHocTn npomeHntny 0
lista = [5, -3, 2, -10, 0, 2, -2]
nova_lista = []
for i in range(len(lista)):
print(lista[i])
if lista[i] < @ and lista[i] % 5 != O:
nova_lista.append(9)
elif lista[i] % 5 != 0@ or lista[i] == ©O:
nova_lista.append(lista[i])
else:
pass

print(nova_lista)

054 CenekroBake BpeaHOCTU Npema Tuny
Y HOBY INCTY CMECTUTU camo uene b6pojese 13 nucte [“ja”, 0, -4, “-4”, 3.05]
lista = ["ja", @, -4, "-4", 3.05]
nova_lista = []
for i in range(len(lista)):
if type(lista[i]) == type(int()):
nova_lista.append(lista[i])

print(nova_lista)
055 CenekroBarbe CTPUHIOBA U3 IUCTE

KOpUCHUK yHOCK CTpUHTOBE Yy AncTy. [pUXBaTUTU CaMO OHE CTPUHIOBE Koju cy ayradku namehy 5um 10
3HaKoBa

lista = []
jOS - lldll
while jos == "d":

nov_string = input("Uneti nov string: ")
if len(nov_string) >= 5 and len(nov_string) <= 10:
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lista.append(nov_string)
jos = input("Da 1li da treba uneti jos stringova (d/n)? ")

print(lista)

056 CenekrtoBame BpegHOCTU NpeKko meToae index
Kopuwherem metoge index oTKpUTU CBE MHAEKCE NOjaB/bMBakba BpeaHoctn 2y amctn [0, 2,1, 2,0, 2,
2].
lista = [0, 2, 1, 2, 1, 2, 2]
indeksi = []
i=20
while True:
if lista[i] == 2:
indeksi.append(lista.index(2))

lista[i] = ©
i+=1
if 1 == len(lista):
break
print(indeksi)

MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3agauu
016 KopucHUK NyHu nncty ca 4 6poja. Kopuwhemwem list comprehension cmectnut nosntueHe uene
bpojeBe (Kao 1 Hyne) y jeaHy a HeraTuBHe Lene 6pojese y Apyry UCTY.

017 YueHnum y ogesberby ce obenexanajy 6pojesuma og 1 go 10. YueHMum Koju nay Ha BEPOHayKy cy
3,5, 8. YueHunuu Koju cy gesojumue cy 1, 3,7, 8,9, 10. Koju yueHnum cy gedaum n nay Ha
rpahaHcko?

018 KopucHUK yHoCK Lene bpojese y AncTy. KpenpaTtn HOBY INCTY ca BpeagHOCTMMA ,43° nnn ,He“y
3aBUCHOCTW OZ, TOra Aia /N je YHeTH Leo 6poj Uav KBaapaT uam Kyb HeKor o4 jeAHOUNPPEHMX LLennx
6pojesa.

019 Hajsehy BpeAHOCT Y KOPUCHUYKO] INCTU LLEeNnX BpojeBa CMECTUTM Ha NoYeTak UCTe, 3aTUM NapHe
6pojese no pactyhem pegocneay (kao u 0), 3aTMM Hajmarby BPeAHOCT Yy IMCTU @ 3aTUM HenapHe
BpeAHOCTU No onagajyhem pegocneay.

020 [arta je nucTa ca npeaumeHom dyabanepa, cpesitbOM OLLEHOM Urpe ca [iBe AeLMMale U Heros
6poj ronosay cesoHu [‘fudbalerl’, 4.34, 2, ‘fudbaler2’, 5.11, 3, ‘fudbaler3’, 3.76, 2]. Pazasojutn
noAaTtKe Nno /iMcTama ca Npe3MmeHuma, cpearbuMm oleHama U ronosuma. MNpukasaty nogatke o
nojeaAnHayHom ¢pyabanepy no peaosmma.
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